

男人,初为人父

谢小凤

总是向你索取 却不曾说谢谢你 直到长大以后 才懂得你不容易 这首歌的歌名《父亲》。你可知道 再过两天便是父亲节。笔者走访了几位初为人父的爸爸,也用镜头记录了他们的喜悦与满足。当谈及初为人父的感想时,他们都表示有苦、有甜、有笑、有汗,亦有艰辛的付出,亦有甜美的收获。

新晋爸爸,感谢上天赐予的最珍贵礼物

儿子呱呱坠地的日子,恰逢五一劳动节,我们都调侃这孩子以后长大了肯定是劳动模范。以前看见别的同学个个做了父亲,心里也怪痒痒的。无数次感慨无数回幻想,终于梦想成真,其中欣喜,难以言喻。刘先生欣慰地说道。

刘先生的妻子在杭州上班,所以她工作日基本留在杭州,周末了才回建德。因为平时聚少离多,周末回来我都会带她逛吃、逛吃。刘先生说,本来预约杭州的医院,那天羊水突然破了,来不及送杭州,只得就近在建德医院生产。刘先生告诉笔者,产房是不允许男人进入的,把妻子送进产房的时候,他如热锅上的蚂蚁般焦急地在门外踱来踱去。不知过了多久,只听产房里传来一阵孩子的哭声,

看着妻子和孩子推出产房,他揪着的一颗心才算落地,当时手心全是汗水。

谁说只有女人喜欢晒娃,自从孩子出生以后,刘先生也彻底沦为一晒娃狂人。已经会自己抓奶瓶了,拉粑粑使出了洪荒之力。

睡觉也要敬个礼,宝宝的点点滴滴,他都会记录下来。以前,我是个很粗心的人,从来也不知道有父亲节这么一个节日,也没有为我的父亲准备过什么礼物。有了这个小家伙之后,我是事无巨细地什么都做,包括记录宝宝的一切,生怕错过了什么。刘先生说,养儿方知父母恩,今年这个父亲节,我想感谢我的父亲,感谢他这么多年对我的养育之恩。我还要感谢上苍赐予了我儿子这个最珍贵的礼物。



还未长大,就为你而学习做一名好父亲

25岁是个没有名分的阶段,因为前有双十年华、二八年华;后有三十而立、四十不惑,唯独这25岁似乎少了这一约定俗成。25岁的你在干嘛?忙着恋爱?忙着工作?忙着成家?很多25岁的年轻人在父母眼里都还是孩子,而谢先生已经晋级成为一名合格奶爸。

距离女儿出生已经一年零十六天了,看着她从粉嫩可爱的小东西长成现在的会嘟嘴卖萌的小女孩,不仅她成长了,我也跟着她成熟了。这个父亲节,我要感谢我的女儿,让我体会到了做父亲的喜悦。谢先生说道。

事情从来都不是按照计划进行的,计划也永远赶不上变化。2015年的2月,谢先生和孙女士相遇,各自一眼就相中了对方,也许这就是大家所说的一见钟情吧。2015年的9月,孙女士确诊怀孕,2016年的6月,宝宝降

生,在谢先生看来,这一切都有些不可思议,略显仓促。

去年6月1日的早晨,一个小宝宝的降临,谢先生又多了一重身份,那就是父亲。回想当日,看着这么小小的宝贝,眼睛都还未完全睁开,小手握成拳头,我都不敢相信这是我的女儿,我已经成为一名父亲了。谢先生说,抱着女儿的时候,他第一次有了含在嘴里怕化了,捧在手心怕摔了的感觉。喂奶、换尿布、洗澡,每一件事情他都亲力亲为,小心翼翼地,他不想错过孩子的任一阶段。

现在正是她的学步阶段,其实她已经能自己走了,但是一定要大人手牵着才敢放心走,而且还得两只手都牵着,不然她就抱着你的大腿不肯放。谢先生细细描述道,最可爱的还数她嘟嘴卖萌了,她经常嘟起小嘴要亲亲,每次你都无法拒绝。



老婆最辛苦,往后努力分担力做合格父亲

2017年6月3日,星期六,19:52顺产男宝一枚,6.7斤,头特别的大。查先生乐呵呵地说道,怀孕过程是一个非常辛苦的过程,要面对肚子一点点隆起而引起的各种孕期反应。看着妻子在孕期中出现的种种磨难,查先生满是心疼,只能竭尽全力去照顾她:身体,定期陪她产检,呕吐,想尽办法安慰,开启食欲,烦恼,任打任骂,笑脸相陪绝不还口,胃口,想吃什么就买什么,千方百计地满足妻子的口腹之欲。随着老婆的肚子一天一天变大,大到可以感受到胎动,查先生做父亲的那种感觉越来越强烈,每天下班,他都会趴着用耳贴近孩子妈妈的肚子上感受他的存在,开启一场父子间的交流。渐渐地,他开始好奇宝宝的性别,如果是女儿应该长得像妈妈那样美丽动人,如果是儿子自然得像他爸爸这么英俊潇洒,总之,祈盼取父母的优点。

老婆是一个非常细心的人,宝宝出生之前就把所有东西都置办好了,我几乎没有怎么操心过,我特别感谢我老婆。人生有很多

等待,等待妻子分娩是最揪心的一种等待。经过十个月漫长而又幸福的等待,这个新生命得以长成,静待分娩。产房外,查先生心焦如焚,不断地看着表,不断地伸头企图了解里面的情况。我没有想到生孩子需要这么长的时间,下午两点多进产房,到晚上20:10的时候才接到老婆的电话。得知母子平安以后,我的一颗心总算是落地了。查先生说道。

宝宝有些浮肿,出生后就被带到了新生儿科,接下来的日子,查先生每天都往新生儿科跑,巴望着能见上孩子一面,直至第三天才见到。老婆生完孩子以后很虚弱,接下来的事情就交给我了,为了这可爱的宝宝,我要努力做一名合格的奶爸。换尿不湿、擦身子、喂奶、泡奶粉,每一件事情,他都学着去做。

每天下班回家,看着他那一颦一笑,就连哭声都那么的好听!上班都多了一份动力,下班也多了一份急切!希望我们家宝贝小查查健康康,快快乐乐成长!查先生说。

